



Iktatószám: 10/374-3/2020  
Ügyintéző: Németh Edina  
Tárgy: közérdekű adat  
megismerése iránti igény

adatigénylő részére

Tisztelt **Mr. Ferenc Flór** !

A 2020.június 15. napján kelt, az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Info tv.) 28.§ (1) bekezdése alapján, közérdekű adat megismerése iránti igényként benyújtott megkeresésével kapcsolatban a 2020. június 19. napján 14.00 óráig iktatott nyilatkozatok alapján az alábbiakról tájékoztatom.

**1. Kérem, szíveskedjen elektronikus formában megküldeni részemre a Budapest XVIII. kerület Flór Ferenc utca (hrsz: 147785) szilárd burkolattal történő ellátását ellenző, jelen adatigénylés teljesítése napjáig a Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzat Polgármesteri Hivatalához (a továbbiakban: Önkormányzat) beérkezett valamennyi nyilatkozat tulajdonosonként összesített számát, azaz azt a számot, hogy összesen hány tulajdonos nyilatkozott érvényesen arról, hogy nem támogatja a Flór Ferenc utca szilárd burkolattal történő ellátását.**

Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzatához (továbbiakban: Önkormányzat) beérkezett érvényes nyilatkozatok és aláírások száma 272 db. A nyilatkozattételre jogosult összesen 651 főből 272 fő (243 nyilatkozat, 29 aláírás) nyilatkozott arra vonatkozólag, hogy nem támogatja a Flór Ferenc utca szilárd burkolattal történő ellátását.

**2. Kérem, szíveskedjen elektronikus formában megküldeni részemre azt az összesített számot, hogy az 1. pont szerinti nyilatkozatok közül összesen hány tulajdonosi vagy egyéb nyilatkozatot nem fogadtak el érvényes nyilatkozatként ?**

Az Önkormányzat 195 db nyilatkozatot ( aláírást ) nem fogadott el érvényes nyilatkozatként.

**3. Kérem, szíveskedjen elektronikus formában megküldeni részemre azt, hogy a 2. pont szerint el nem fogadott tulajdonosi és egyéb nyilatkozatok esetében az egyes nyilatkozatokat milyen indoklással nem fogadták el érvényes nyilatkozatként?**

Az el nem fogadott nyilatkozatok indoklása a következő.:

- 43 fő nem tulajdonos és
- 152 fő nyilatkozott többször, akik nem több ingatlannak a tulajdonosai.

4. Kérem, szíveskedjen elektronikus másolatban megküldeni részemre azt az összesített számot, hogy hány tulajdonos részére küldték ki a polgármester úr által kiadmányozott, 14-349-3/2020 iktatószámú levelet?

651 tulajdonos van abból 6 fő elhalálozott és 20 főnek több ingatlana is van, ezért 625 főnek került kiküldésre a 14/349-3/2020 iktatószámú levél.

5. Kérem, szíveskedjen elektronikus másolatban megküldeni részemre az 1. pontban jelzett valamennyi, az Önkormányzathoz beérkezett nyilatkozat, továbbá az átadás-átvételi jegyzőkönyvvel átvett nyilatkozatok esetében az átadás-átvételi jegyzőkönyv érkezteszámát és (amennyiben iktatták) az iktatószámát, a beérkezés sorrendjében.

Az Infotv. 30. § (2) bekezdése szerint kérem, hogy a másolatokat és az egyéb igényelt adatokat elektronikus úton szíveskedjen részemre, a feladó e-mail címére megküldeni.

1.számú mellékletként csatolva.

6. Személyes betekintés útján kívánom megtekinteni az 1. pontban jelzett valamennyi beérkezett nyilatkozatot, valamint az Önkormányzat (akár elektronikus, akár papíralapú) iktatási rendszerében az érkezteszett/iktatott, 1. pontban jelzett nyilatkozatok érkeztesztető- és (amennyiben iktatták) iktatószámait, ezért kérem, hogy időpontjavaslatukat küldjék meg részemre, a feladó címére.

Személyes betekintés útján minden tulajdonosnak, így Önnek is, csak a saját érkeztesztett nyilatkozatának megtekintésére van lehetősége.

Amennyiben további tulajdonostársai érkeztesztett nyilatkozataiba is be kíván tekinteni, úgy kérem, hogy az érintett tulajdonostársaitól az iratokba történő betekintés engedélyezésére is kiterjedő meghatalmazást csatolni szíveskedjen.

Az iratbetekintésre a 296-1406-os telefonszámon tud időpontot egyeztetni.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét.

Budapest, 2020 JÚL. 15.

Tisztelettel:

  
Szaniszló Sándor  
polgármester



